

PCR mantiene la calificación de “C” a la Fortaleza Financiera de Banco Capital S.A.

Ciudad de Quito (Marzo 27, 2020): El Comité de calificación de PCR acordó mantener la calificación de “C” con perspectiva “Estable” a la Fortaleza Financiera de **Banco Capital S.A.** La calificación se sustenta principalmente en las mejoras que ha presentado la entidad luego de la autorización para reiniciar operaciones otorgada por el órgano regulador que le permitió reactivar la intermediación financiera y mejorar considerablemente la mayoría de los indicadores financieros. A la fecha de corte se observa una reducción sustancial en los indicadores de mora; no obstante, aún se encuentran por debajo del sistema. Igualmente, la calificación toma en cuenta los robustos niveles de solvencia y de liquidez con los que cuenta la entidad y el fortalecimiento de todos sus procesos. Por otra parte, también se considera que la entidad a la fecha aún se encuentra mostrando resultados financieros negativos que continúan comprometiendo su patrimonio.

Es importante destacar que PCR considera que los esfuerzos realizados por la administración para mejorar los procesos de la entidad y su fortaleza financiera son evidentes y podrían resultar en un incremento de calificación; sin embargo, la afectación observada en la economía local y mundial a causa del coronavirus sugiere monitorear el comportamiento del banco en los próximos meses y observar su capacidad para enfrentar la contingencia causada por el SARS COVID-19.

Posición competitiva

Banco Capital S.A. se ubica en el segmento de bancos pequeños del país, ocupando el puesto número veinticuatro (24) en cantidad de activos, pasivos y patrimonio, presentando una participación de 0,05% en activos, 0,03% en pasivos y 0,18% en patrimonio.

Estrategias corporativas

La entidad financiera tiene establecido un mapa estratégico 2019-2021: “En tres años, ser un banco rentable, que brinda servicios personalizados con tecnología digital, enfocados en inversiones, crédito automatizado y factoring, con un equipo profesional y comprometido”, por lo tanto, su estrategia empresarial se basa en los siguientes objetivos:

- **Financiera y Riesgos:** Se establecen cinco objetivos principales los cuales se refieren a conseguir una rentabilidad superior al promedio del mercado, crecer sostenidamente en colocaciones, control estricto del riesgo de crédito, incremento de operaciones de factoring y crecer en captaciones agresivamente.
- **Clientes:** Disminuir el tiempo de desembolso de las operaciones de crédito, brindar productos y servicios bancarios móviles, personalización en servicio de captaciones y brindar servicio de factoring ágil y oportuno.
- **Procesos Internos:** Establecer la fuerza comercial de crédito con perfil de control de riesgos, fortalecer la gestión de cobranzas, fábrica de crédito y administración de créditos de la institución, recuperar calificación AA, prestar servicio de otorgamiento de TDC.
- **Aprendizaje y Crecimiento:** a través del desarrollo profesional de los colaboradores, estableciendo un modelo de selección y evaluación de desempeño a través de la remuneración por resultados; adicionalmente, tienen establecido fortalecer el capital organizacional mediante un rediseño de la estructura y los procesos acorde a la estrategia y apoyados por sistemas de información robustos.

Información de contacto:

Yoel Acosta
Analista
yacosta@ratingspcr.com

Oficina País

Av. 12 de Octubre N24-774 y Av. Coruña, Edificio Urban Plaza, Segundo Piso, Oficina N5, Quito.
T (+593) 02-323-0541

Información Regulatoria:

La información empleada en la presente calificación proviene de fuentes oficiales; sin embargo, no garantizamos la confiabilidad e integridad de esta, por lo que no nos hacemos responsables por algún error u omisión por el uso de dicha información. La calificación otorgada o emitida por PCR constituyen una evaluación sobre el riesgo involucrado y una opinión sobre la calidad crediticia, y la misma no implica recomendación para comprar, vender o mantener un valor; ni una garantía de pago de este; ni estabilidad de su precio y puede estar sujeta a actualización en cualquier momento. Asimismo, la presente calificación de riesgo es independiente y no ha sido influenciada por otras actividades de la Calificadora.